
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和６年１月24日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容
⑴ ２月中の行事予定

令和６年２月中の行事予定について報告を受けました。

⑵ 令和５年度函館方面警察柔道・剣道大会の実施
令和５年度函館方面警察柔道・剣道大会の実施について報告を受けました。

⑶ 12月中の苦情受理・措置状況
令和６年12月中の苦情受理・措置状況について報告を受けました。

⑷ 受験期における痴漢事犯対策等を目的とした街頭啓発の実施結果
受験期における痴漢事犯対策等を目的とした街頭啓発の実施結果について報告を受けました。こ

れに対して委員から「ＳＮＳ上では、受験期になると学生をターゲットとした痴漢行為を呼びかけ
るような投稿がなされる事例があるとのことで、非常に重大な問題だと感じた。こうした投稿も含
め、日頃から、若者を犯罪に勧誘するような反社会的なサイトなどについて、通信会社と協力して
未然に取り締まることができないものかと考えていた。こうした点にも配意し、今後も犯罪の未然
防止に努めていただきたい 「痴漢行為に対して、声を上げられない被害者もいるのではないか。」
と思うと、大変不愉快で腹立たしい気持ちになるので、今後も警戒を続けていただきたい 」旨の。
発言がありました。

⑸ 「110番の日」における広報啓発活動
「110番の日」における広報啓発活動について報告を受けました。これに対して委員から「警察

のみならず、消防においても、救急出動に馴染まない119番通報が大変多いということで、社会問
題にもなっている。一般市民の立場からすると、急を要しないものであっても、警察への連絡は全
て110番というイメージが根強く残っていのではないか。今後も、警察相談電話の活用も含め、110
番通報の正しい利用に関する広報啓発活動を続けていただきたい 」旨の発言がありました。。

⑹ 刑事関係主要事件発生・検挙状況
刑事関係主要事件発生・検挙状況について報告を受けました。これに対して委員から「組織的に

敢行された犯罪について、犯行グループごと検挙するに至ったのは大変すばらしいと感じた 」旨。
の発言がありました。

⑺ 森町役場におけるサイバー対策セミナーの実施
森町役場におけるサイバー対策セミナーの実施について報告を受けました。これに対して委員か

ら「大変素晴らしい取り組みだと感じた。サイバー攻撃への対処に関しては、市町村によって取り
組み姿勢が大きく異なるのではないか。森町がこうした素晴らしい取り組みを行うのであれば、メ
ディアを利用して広報した方が他の市町村への波及効果も生まれてより良い取り組みとなるのでは
ないか 」旨の発言がありました。。

２ 決裁・報告事項
⑴ 運転免許の取消処分

上申に基づき運転免許の取消処分を決定しました。

⑵ ストーカー規制法に基づく禁止命令実施結果報告
令和５年12月中におけるストーカー行為等の規制等に関する法律（平成12年法律第81号）に基づ

く警告及び禁止命令等の実施結果について報告を受けました。

⑶ 令和５年中の各課重点目標への取組状況
令和５年中の各課重点目標への取組状況について報告を受けました。

⑷ 令和６年道警察重点目標等の報告
令和６年道警察重点目標等について報告を受けました。




